

MILL BENCH BANQUETTE

OUTDOOR FURNITURE

COMMERCIAL OUTDOOR WATERPROOF BENCH The Mill Bench Banquette is an essential addition to the Mill Family. A comfortable Mill bench fitted in an elegant powder coated zinc frame. This commercial bench is perfect for any outdoor restaurant or beer garden as it is not only waterproof but easy to clean, durable and not to mention cigarette proof. Mill Bench Banquette comes in a variety of oak colours, from charred to golden. Built to match seamlessly with the rectangular dining table, this outdoor waterproof bench can also be used as a standalone product. The Mill Bench Banquette features a simulated, oak wood finish that combines the sleek style of wood with the durability of polystyrene to withstand outdoor conditions. Sophisticated and sturdy, the Mill Bench is a sleek outdoor bench seat with an elegant profile and unique footprint. Mix and match this restaurant bench seating with other sets to create your own seating and dining variations. Get in touch with us to find out more about the Mill Bench, an commercial outdoor bench supplied by UHS International.





MILL BENCH BANQUETTE

OUTDOOR FURNITURE



PRODUCT CODE: 1011-0216

DIMENSIONS (CM):

H: - **D:** 150 **W:** 53.5

√RIGATEST

RIGATEST



